

Chiarimenti 1

Domanda 1

Con riferimento a quanto indicato nella Scheda Tecnica – Contenuti Offerta Tecnica, si richiede di chiarire quali debbano essere i contenuti minimi della relazione tecnica dal momento che i contenuti delle attività da erogare sono indicati per “Numero di uscite” e “Numero di incarichi”.

Risposta 1

I contenuti dell’offerta tecnica da inserire nella relazione tecnica sono:

- Numero uscite in affiancamento ai funzionari dell’Autorità di Audit, durante le verifiche in loco sul POR FESR presso i beneficiari finali (max 30 verifiche in affiancamento);
- Numero di uscite in affiancamento ai funzionari dell’Autorità di Audit, durante le verifiche in loco sul POR FSE presso i beneficiari finali compresa la predisposizione della check list (max 10 verifiche in affiancamento);
- Numero di controlli in affiancamento ai funzionari dell’Autorità di Audit sulle pratiche afferenti ai Fondi Ingegneria finanziaria (max 30 controlli) compresa la predisposizione delle check list.
- Numero di pareri giuridici (max 10) forniti per eventuali contraddittori in materia di Aiuti di Stato e appalti pubblici, con i beneficiari finali e l’AdG.
- Numero audit di sistema (max 5) comprensivi di pianificazione, svolgimento e gestione e relativi Follow-up.
- Numero di giornate aggiuntive di servizio presso la sede di Regione Lombardia rispetto alla percentuale massima del 30 % delle gg/uomo.

Domanda 2

Con riferimento a quanto indicato nella Scheda Tecnica – Contenuti Offerta Tecnica, si richiede di chiarire se le autocertificazioni rientrano nel computo complessivo delle 30 pagine dell’Offerta Tecnica o se non sono da considerarsi nel conteggio.

Risposta 2

Non sono da considerarsi nel conteggio

Domanda 3

Con riferimento a quanto indicato nella Scheda Tecnica – Criteri di valutazione, si richiede di confermare che i contenuti dell’offerta tecnica in termini di metodologie e strumenti proposti non sono oggetto di valutazione.

Risposta 3

Si conferma

Domanda 4

Con riferimento al DGUE si chiede conferma della possibilità di allegare il documento al modello Allegato 1_Domanda e dichiarazione in un unico file firmato digitalmente, per il successivo caricamento nell'apposito campo del Portale.

Risposta 4

Si conferma